



Каждый год в Малайзии – небольшом государстве Азии обучается более 50 тысяч иностранных студентов со всего мира. В этой стране обучение привлекает высоким качеством и доступной стоимостью. Малайзия, кроме круглогодичного лета и экзотичности, отличается хорошим отношением к иностранцам и многонациональным составом.

В азиатском государстве есть как государственные, так и частные вузы, при этом многие из них являются филиалами учебных заведений Америки, Австралии и Англии или тесно контактируют с ними. Это дает возможность студентам, обучаясь в Малайзии, проходить программу самых лучших университетов мира, и таким образом, сэкономить на стоимости обучения. Следует отметить, что дипломы малазийских вузов признаются почти во всех странах мира, что позволяет их обладателям осуществлять личностный и карьерный рост.

University of Malaya

В Малайзии университет Малайя является одним из самых престижных и старейших вузов, основанным в середине XX века. С этого момента университет функционирует под девизом: «Наука – источник прогресса». На самом деле, университет Малайя славится не только высококлассным преподаванием, но и основательной научно-исследовательской работой в сфере фундаментальных наук. Университет состоит из 12 факультетов, 6 институтов и 2 академий.

Кроме того, в состав университета входит спортивный, культурный, вычислительный и лингвистический центры, а также библиотека – самая крупная в стране. В нем каждый год обучается свыше 25 тысяч студентов, докторантов и магистрантов, и примерно 50% из них это иностранные граждане. Университет создает благоприятные условия не только для качественного обучения, но и для комфортабельного размещения студентов, поскольку располагает 15-ю благоустроенными общежитиями. Нельзя не отметить, что согласно статистике более 70% выпускников Университета Малайя получили достойную работу сразу же после его окончания.

University of Nottingham Malaysia Campus

В экзотической стране Ноттингемский университет является самым подходящим местом для получения фундаментального европейского образования, и при этом еще можно сэкономить на стоимости обучения. Этот Университет, как филиал английского исследовательского Ноттингемского университета, был основан в 2000 году. Данный вуз отличается от других малайских учебных заведений тем, что он полностью соответствует английским стандартам образования: в вузе преподают иностранные специалисты, студенты обучаются по английским программам. Также студенты могут в любой момент продолжить учебу в Ноттингеме, т.е. переехать в Англию.

В состав малайского университета входит 4 факультета, где студенты могут изучать педагогику, лингвистику, искусство, социальные и естественные науки, инженерию. Кроме того, в университете есть библиотека, лаборатории, крупный спортивный комплекс и общежития. После окончания малайского филиала студентам выдают такие же дипломы, как и выпускникам английского Ноттингемского университета. В этом университете, в отличие от других малазийских университетов, обучение стоит дороже из-за широких возможностей, предоставляемых студентам.